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会 議  種 類 定例会 

開 催 年 月 日 令和４年６月１６日（木） 

開会及び閉会 

時    刻 

開会時刻 ０９：３０ 

閉会時刻 １０：０６ 
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会議録署名者 

教 育 長 三ツ 宗宏 
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１ 出席委員 

職 名 氏 名 備 考 

教 育 長 三 ツ 宗 宏  

教育長職務代理者 井 口 利 美  

委  員 常 本 直 史  

委  員 德 山 周 一  

委  員 髙 谷 絵里香  

 

 

２ 出席した者 

職 名 氏 名 備 考 

教 育 次 長 安 藤 紀 子  

教 育 総 務 課 長 淺 野 晃 彦  

学校給食推進室長 丸 山 昭 良  

学 校 教 育 課 長 秋 元 紀 幸  

生涯学習課課長 谷 岡 理 江  

図書館振興室長 黒 田 裕 子  

教育総務課上級主事 美 甘 仁 美  

 

 

３ 傍聴人 

  な し 
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４ 議事日程 

日程 案 件 結 果 

 開 会  

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長 

第２ 署名委員の指名について 高谷委員 

第３ 教育長諸報告 安藤教育次長 

第４ 付議事件  

 議案第 27号 真庭市外部公益通報処理規程の一部改正について 原案可決 

 議案第 28号 真庭市職員公益通報処理規程の一部改正について 原案可決 

 議案第 29号 学校運営協議会委員の任命について 原案可決 

 議案第 30号 真庭市社会教育委員の委嘱について 原案可決 

 議案第 31号 真庭市人権教育推進委員の任命について 原案可決 

   

   

   

第５ その他  

   

第６ 閉 会  
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５ 議事の大要 

 

（０９時３0 分 開会） 

○三ツ教育長 

 これから第７回教育委員会会議を開催いたします。以下議事日程に従い進め

てまいります。 

本日は、お手元に資料をお配りしています。教員免許及び部活動の地域移行

に関するものです。今後、話題になると思いますので、情報としてお伝えさせ

て頂けたらと思っています。そして、その前に最近の状況についてですが、現

在事務局では学校訪問で各校を回っています。各学校で子どもたちの対話を促

そうということで、それぞれ工夫をしている姿が見られます。では、言葉のキ

ャッチボールがきちんとできているかと問われれば、もちろん課題はあります

が、そういった姿が見られることを大変心強く思っています。それと同時に、

各学校でもお願いしていることですが、「表現する」「話す」ことは大事ですが、

『対話』というものを考えた時に、「心を寄せて聞く」ということがとても大事

であると思います。「聞くこと（尋ねること）によって、相手が考えていること

を引き出したり、他人が話したことを補ったり付け足したりする。」そういった

聞く力を大事にして欲しいというお願いをしているところであります。 

本日の情報提供は２件あります。１件目、教員免許の取り扱いが７月１日か

ら変わります。思い起こせば１０年以上前の教育再生会議で、教員の資質能力

を維持向上していかなければならないということで、教員の免許更新制が始ま

りました。しかし、今回それが終わるということです。そして、資質向上や新

しい課題への対応というのは、今後は研修で補っていくというものです。詳細

は決まっていませんが、我々が考えていかなければならない一つの課題になる

だろうと思っています。 

２件目は、運動部活動の地域移行に関する検討会議提言についてです。子ど

もの数が減ってきている中で、子ども達の運動環境を創っていくためには、現

行の学校の教育活動の一環としての部活動では持続不可能であるため、地域全
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体で子どもの運動環境を創っていこうというものです。文化の方も同様に検討

されているので、間もなく同じような形で提言が出ると思っています。提言の

中の集中的な取り組みとしては、休日の運動部活動から地域移行していく、と

いうものです。休日の運動部活動は学校教育の一環でするものではなく、地域

が担っていくものという方向性を示しています。これが、今後３年間というタ

イムスケジュールであります。これも課題は多く議論されています。真庭市で

も、本当の意味で、子どもたちにとって、どういった環境が望ましいのかとい

うことを検討している状況です。やがて方向性がでてきましたら、教育委員会

の場で議論頂くことになると思います。また新聞等でも多く報道されています

ので、目を通して頂けたら有難いと思い、情報提供させていただきました。以

上、近況報告と情報提供をもってご挨拶に代えさせて頂きます。 

本日も、沢山の事項についてご審議頂きますが、よろしくお願いいたします。 

続いて、日程第 2 署名委員の指名ですが、今日は髙谷委員さんお願いいたし

ます。 

 

○髙谷委員 

 はい。 

 

○三ツ教育長 

続いて日程第 3 教育長諸報告を教育次長よりさせていただきます。 

 

○安藤教育次長 

（資料により説明） 

 ・第９回教育委員会…８月２２日（月）９：３０～ 

           ※19 日は学校教育センター講演会のため不可 

 

○三ツ教育長 

ただいま報告をさせていただきました。委員の皆様から、何かご質問・ご意
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見等ありますでしょうか。 

 

○德山委員 

 児童がスズメバチに刺された件ですが、①どういった状況で、②何か所、③

どういった種類の蜂（オオスズメバチ等）に、刺されたのか教えてください。 

 

○安藤教育次長 

 スズメバチの種類については確認できておりません。この後、職員により他

にスズメバチがいないか、また、近くに巣がないか捜索しましたが、発見され

ませんでした。また、刺された状況も詳しくはわかっておりません。 

 

○秋元学校教育課長 

 この件に関しては、スポ少の帰りということで時間も遅く、学校教育活動の

中ではなかったため教員もおらず、その時の確認が十分にできておりません。

ただ、何かあってはいけないということで、翌日、健康観察で体調確認し、ス

ズメバチの巣の捜索等も行いましたが、確認できませんでした。 

 

○三ツ教育長 

 学校教育活動外での事故ということで、保護者判断で対応されたということ

ですね。 

 

○秋元学校教育課長 

 はい。そのように報告を受けております。 

 

○三ツ教育長 

 その他委員の皆様から、何かありますでしょうか。よろしいでしょうか。 

それでは、続いて日程第４付議事件です。 

議案第 2７号 真庭市外部公益通報処理規程の一部改正について、お願いしま
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す。 

 

○浅野教育総務課長 

（資料により説明） 

 

○三ツ教育長 

 ただいま説明がありました。委員の皆さんからご質問等ありますか。 

よろしいでしょうか。それではお諮りいたします。議案第 27 号 真庭市外部

公益通報処理規程の一部改正について、ご異議ございませんか。 

 

○全員 

はい。 

 

○三ツ教育長 

それでは、異議なしということで、原案可決でお願いします。 

続いて議案第 28 号 真庭市職員公益通報処理規程の一部改正について、お願

いします。 

 

○浅野教育総務課長 

（資料により説明） 

 

○三ツ教育長 

 ただいま説明がありました。委員の皆さんからご質問等ありますか。 

 公益通報について、具体的な事例を提示して頂けますか。 

 

○浅野教育総務課長 

はい。例えば、企業から金品を受け取り、入札に係る予定価格を漏らした事

件（贈収賄）等で、内部でそれに気づいた善意ある職員が通報するような場合
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が公益通報にあたります。そして、この規程は、こういった善意ある職員を保

護するためのものですが、この保護をより担保していこうということで改正す

るものであります。 

 

○三ツ教育長 

 何となくイメージできましたでしょうか。所謂、内部的に告発があった場合

の保護をきちんとしていこうというものです。 

 委員の皆さんからご質問等ありますか。よろしいでしょうか。それではお諮

りいたします。議案第 28 号 真庭市職員公益通報処理規程の一部改正について、

ご異議ございませんか。 

 

○全員 

はい。 

 

○三ツ教育長 

それでは、異議なしということで、原案可決でお願いします。 

続いて議案第 29 号 学校運営協議会委員の任命について、お願いします。 

 

○秋元学校教育課長 

（資料により説明） 

 

○三ツ教育長 

 はい。改めての任命、そして変更となった方についての任命ということです。 

 委員の皆さんからご質問・ご意見等ありますか。よろしいでしょうか。それ

ではお諮りいたします。議案第 29 号 学校運営協議会委員の任命について、ご

異議ございませんか。 
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○全員 

はい。 

 

○三ツ教育長 

それでは、異議なしということで、原案可決でお願いします。 

続いて議案第 30 号 真庭市社会教育委員の委嘱について、お願いします。 

 

○谷岡生涯学習課長 

（資料により説明） 

 

○三ツ教育長 

委員の皆さんからご質問・ご意見等ありますか。 

 

○常本教育委員 

近藤委員と榎本委員はなぜ住所が同じなのでしょうか。 

 

○浅野教育総務課長 

充て職ということで、中学校の住所を記載しているためです。 

 

○三ツ教育長 

よろしいでしょうか。所属団体の所在地ということで住所が重なっているよ

うです。他にありますでしょうか。 

それではお諮りいたします。議案第 30 号 真庭市社会教育委員の委嘱につい

て、ご異議ございませんか。 

 

○全員 

はい。 
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○三ツ教育長 

それでは、異議なしということで、原案可決でお願いします。 

続いて議案第 31 号 真庭市人権教育推進委員の任命について、お願いします。 

 

○谷岡生涯学習課長 

（資料により説明） 

 

○三ツ教育長 

委員の皆さんからご質問・ご意見等ありますか。よろしいでしょうか。それ

ではお諮りいたします。議案第 31 号 真庭市人権教育推進委員の任命について、

ご異議ございませんか。 

 

○全員 

はい。 

 

○三ツ教育長 

それでは、異議なしということで、原案可決でお願いします。 

付議事件は以上です。続いて日程第５その他です。委員の皆さんからなにか

ありますか。そのほか事務局からなにかありますか。 

 

○安藤教育次長 

先月の教育委員会諸報告で報告させていただきました、プール掃除中の児童

の怪我について追加報告です。事故の日より経過を見ているところですが、５

月３０日に受診されて、６月２０日まで体育は休み、その後ボールを使った球

技は様子を見ながら参加するとのことです。現在、状態は落ち着いているよう

です。以上です。 
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○三ツ教育長 

ありがとうございます。今の件について、何かご質問等ございますか。 

事務局より、他になにかありますか。 

それでは、以上で教育委員会会議を終了いたします。 

 

（１０時０６分 閉会） 


